

主業團奉獻給聖母至甘飴之心

主業團奉獻給聖母至甘飴之心的儀式是在1951年8月15日舉行的。聖施禮華在洛雷托聖殿（此處是敬禮聖母之家的所在地）舉行了彌撒，並在彌撒中即興作了這個奉獻。後來，他撰寫了一份書面的奉獻，並請求在每年的8月15日重新這個奉獻。數個月前，他邀請主業團的成員去唸這個短誦：

「Cor Mariæ dulcissimum,
iter para tutum ! (聖母至甘

飴之心，請為我們預備一條平穩的道路！」」

2025年8月15日

奉獻給聖母至甘飴之心

1950年代對聖施禮華來說是意義非凡的十年，既充滿喜悅，也包含苦難。一方面，在那些年裡，主業團在美洲、非洲、歐洲和亞洲的18個國家開展了使徒工作。另一方面，在這十年的最初幾年裡，他需要面對一些誤解。在這些困難中，他於1951年8月15日決定前往洛雷托朝聖，將主業團放置於聖母的庇佑之下。

洛雷托朝聖的記述。

聖施禮華關於聖母至甘飴之心的著作

充滿超性感的人，才會有比任何人更富有人情的心靈。只要想一想聖母瑪利亞，她是充滿聖寵的；她是天主聖父的愛女，天主聖子的母親，天主聖神的淨配。她的心，足以容納全人類，一視同仁，絕無歧視。每一個人，都是她的愛兒或愛女。（《犁痕》801）

讓我們轉向聖母瑪利亞，天主最卓越的受造物，求她使我們向善，那我們的人性美德就可和聖寵的生命結合，因而更好地和世上的同工合作，為所有的人帶來平安和快樂。（《天主之友》93）

Cor Maria dulcissimum · iter para tutum：瑪利亞至甘飴之心，請為我開拓穩妥的路徑，引領我們的步伐，使它滿有力量安行征程，作我們前進的康莊大道，因為惟有妳的愛心才是通向耶穌基督之愛的通途捷徑。

（《基督剛經過》，178）

養成把你可憐的心，交託給甘飴的瑪利亞無玷之心的習慣。這樣，她會濯淨你心中的許多渣滓，並把你的心引向耶穌的至聖至仁之心。（《犁痕》830）

瑪利亞痛苦之心，可憐我等 — Cor Mariae per dolentis · miserere nobis！ — 懷著結合聖母的痛苦，為賠補自己以及世代人類的罪過的意向和決心，向聖母聖心求吧！向她懇求，為所有的人靈懇求：使她的憂苦，進一步激發我們對罪惡的痛恨，使我們進一步愛惜日常生活中的神形困苦，作為賠補罪過的方式。（《犁痕》258）

每天懷著徹底的信賴之心，向童貞聖母祈求。你的靈魂，你的生活，馬上會感到無限慰藉。聖母會讓你分享她聖心中的寶藏，因為「從未聞有求您護衛而被棄絕者。」（《犁痕》768）

讓我們一同祈求天主之母，我等之母，幫助我們準備好旨於至愛的道路：Cor Mariae dulcissimum · iter para tutum！瑪利亞至甘飴之心，為我開拓穩妥路徑！聖母至甘飴之心知道通往基督最穩妥的途徑。（《基督剛經過》38）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Zhu-Ye-Tuan-Feng-Xian-Gei-Sheng-Mu-
Zhi-Gan-Yi-Zhi-Xin/](https://opusdei.org/zht/article/Zhu-Ye-Tuan-Feng-Xian-Gei-Sheng-Mu-Zhi-Gan-Yi-Zhi-Xin/) (2026年1月18日)